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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD

(Vragen van de fractie Wij. Rijswijk)

No. VR 20 013 Rijswijk,

Corsa nummer: 20.018543

Wij. is blij dat de burgemeester heeft toegezegd dat er in Rijswijk een prikkelarme kermis komt. Zo 
kunnen mensen die niet tegen knipperende lichten of lawaai kunnen ook naar de kermis in Rijswijk. 
Een uitkomst voor mensen met autisme, ADHD, epilepsie of hooggevoeligheid. Tot onze verbazing 
vindt de prikkelarme kermis echter plaats op een doordeweekse maandag, 30 maart, van 13.00 tot 
14.30 uur. Kinderen zijn om deze tijd naar school en volwassenen aan het werk. Zonde dat de 
kinderen zo niet optimaal gebruik kan maken van dit mooie initiatief. Wij. Rijswijk is van mening dat 
een kermis toegankelijk moet zijn voor mensen met een beperking, ouderen of jonge kinderen. Deze 
kinderen moeten ook kunnen genieten van dit mooie evenement dat op advies van collega-partij 
Rijswijks-Belang wordt georganiseerd. 

Hierom hebben wij de volgende vragen:

1. Bent u het met ons eens dat de prikkelarme kermis voor kinderen, ouderen en mensen met 
een beperking bereikbaar moet zijn?

2. Wat is de beredenering om de prikkelarme kermis te organiseren van 13.00 tot 14.30 op een 
doordeweekse schooldag?

3. Wat zijn de mogelijkheden om deze prikkelarme kermis alsnog te verplaatsen naar een tijdstip 
waarop de mensen uit de benoemde doelgroepen daadwerkelijk gebruik kunnen maken van 
dit initiatief?

Namens de fractie, 
Freek van Bemmelen, raadslid 
Danny van Dam, fractie assistent
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Het college beantwoordt de vragen als volgt:

1.  Bent u het met ons eens dat de prikkelarme kermis voor kinderen, ouderen en mensen met een 
beperking bereikbaar moet zijn?

 Ja, wij zijn het met u eens dat de kermis ook toegankelijk moet zijn voor deze doelgroepen. 

2. Wat is de beredenering om de prikkelarme kermis te organiseren van 13.00 tot 14.30 op een 
doordeweekse schooldag?

Vanuit de kermisorganisatie is er om meerdere redenen gekozen voor het tijdsslot van 13.00 tot 14.30 
uur. Ten eerste is als het goed weer is op vrijdag- en maandagmiddag tussen 13.00 en 14.30 wat 
rustiger en wordt de kermis minder druk bezocht dan op andere dagen. Juist om die reden kan de 
doelgroep dan op een rustiger moment deelnemen aan dit initiatief zonder de prikkels die veroorzaakt 
worden door overige bezoekers. Ten tweede ervaart de kermisorganisatie dat het prikkelarme 
moment vaak wordt ondersteund of opgepakt door scholen en instellingen voor begeleiding. Ten slotte 
is de maandag traditioneel de twee euro dag en daardoor kan de doelgroep tegen een goedkoper 
tarief deelnemen aan de attracties.

3.Wat zijn de mogelijkheden om deze prikkelarme kermis alsnog te verplaatsen naar een tijdstip 
waarop de mensen uit de benoemde doelgroepen daadwerkelijk gebruik kunnen maken van dit 
initiatief?

De kermisorganisatie staat open voor alternatieve tijdstippen. De kermisorganisatie verwacht wel, bij 
het kiezen van een ander tijdslot, dat de externe prikkels veel meer aanwezig zullen zijn. De verhoging 
van deze prikkels kan afbreuk doen aan de beleving van de doelgroep. In aanloop van de volgende 
kermis zullen wij in samenwerking met de kermisorganisatie uitzoeken of het mogelijk is om ook een 
tijdslot vast te stellen buiten de reguliere schooltijden.

Burgemeester en wethouders,
de secretaris,

P.M. Schuit

de burgemeester,

drs. M.J. Bezuijen


